

«Спасибо вам за урок»



Учителя, к которым хочется возвращаться

Больше половины учителей школы № 109, а их сейчас 60 человек, работают здесь более 20 лет. Профессиональный коллектив, сложившийся много лет назад, очень дружный и сплоченный, и взаимопомощь — это главное правило в нём. Поэтому с легкостью в него вливаются и новые коллеги.

За историю школы из её стен вышел 21 выпуск учеников. Некоторые из них через несколько лет возвращаются назад. Они приводят сюда своих детей к тем людям, у которых начинали свой учебный путь они сами.

И это стало одной из причин расширения блока начальной школы в последние годы. Сейчас в школе № 109 считается нормой 5-7 параллельных начальных классов.

Спасибо за детей

В нынешнем учебном году в школе в одну смену учится 1339 учащихся в 45 классах. Общеобразовательное учреждение занимает 4-е место по количеству обучающихся среди 17 школ Первомайского района.

— В нашей школе во главе угла всегда было качество образования, и все мероприятия, которые мы проводим, направлены только на его улучшение. Это и курсы повышения квалификации педагогов, и участие школьников и педагогов в олимпиадах, конкурсах различных уровней, и реализация инновационных проектов, — говорит директор школы № 109 Татьяна Александровна ГАРКУША.

И одним из подтверждений этого можно считать регулярные благодарственные

письма, которые приходят из вузов, где учатся выпускники школы.

Маленькая традиция

В образовательном учреждении бережно хранят многолетние традиции. Это и посвящение в первоклассники, и школьные научно-практические конференции, и большие спортивные праздники, и школьный хор, и итоговые линейки, на которых видны результаты как педагогов, так и учащихся.

Есть в школе ещё одна традиция, которая на первый взгляд может показаться совсем незначительной. Но только на первый взгляд. Здесь дети после занятия, которое им очень понравилось, всегда говорят учителю: «Спасибо вам за урок!».

Анна КОБЫЛЯЦКАЯ

Школа № 109 Первомайского района Ростова-на-Дону была открыта в 1989 году и на протяжении 28 лет открывает двери на торжественную линейку 1 сентября. За это время в её стенах сложился крепкий педагогический коллектив, который, по словам самих учителей, работает сплочённо, как одно целое, ради главной цели — научить и воспитать личность. Наверное, поэтому преданными школе остаются не только педагоги, но и ученики.